EVALUACIÓN
Nombre:




Curso: 8° año 


Fecha:

Resuelve los siguientes problemas:

1.En invierno en cierto lugar del sur de Puerto Rico la temperatura a las 8 PM  fue de 12°C. A  las 3 de la mañana hubo un descenso de 17°C. ¿Cuál fue la temperatura registrada a esa hora?

A) 29 grados sobre cero

B) 29 grados bajo cero

C) 5 grados bajo cero

D) 5 grados sobre cero

E) N.A

2. Escribe el entero que interpreta estos datos:

	3 grados bajo cero


	....................

	Debo $20.00


	....................

	15 metros de profundidad


	....................

	80 metros de altura


	....................

	El monte Everest está a 8.847 metros de altura.
	....................

	Un buzo desciende a 45 metros de profundidad.
	.....................


3.¿Cuál (es) de los siguientes conjuntos de números enteros está(n) ordenado(s) de mayor a menor?

I.
   –34, -67, 90, +123, +789

II.
   +456, +89, +78, -56, -123, -432

III.
   –1, -2, -3, -4, -5, -6, -7, -8, -9

a) solo I


b) solo II


c) solo III

d) solo II y III

e) N.A

4. El resultado de   20 + -60 – 40 – 20 es:

a) –100


b) + 100


c) –140


d) +140


e)      0

5. Dada la siguiente tabla de temperaturas de cinco días a la semana registradas en cierta ciudad del Sur de Chile. Responde:

	Lunes
	Martes
	Miércoles
	Jueves
	Viernes

	Máxima °C
	10
	10
	0
	-3
	12

	Mínima °C
	5
	-3
	-4
	-6
	7


a)¿Qué día se produjo la menor de las temperaturas mínimas?

............................................

b)¿Cuál fue la mayor de las temperaturas máximas?

............................................

c)¿Cuál es la diferencia de temperaturas del día jueves?. Efectúa la operación para obtenerla.

............................................

d)¿Cuál fue la mayor de las temperaturas mínimas?

............................................

6. Considerando la información de la pregunta anterior, ordena de menor a mayor las temperaturas máximas, llenando el siguiente cuadro, con el valor absoluto de dichas temperaturas, y responde:

	
	
	
	
	


a) ¿Cuál es la moda?

b) ¿Cuál es el valor mínimo en esos datos?

c) Pinta de rojo el cuadro donde se encuentre la mediana.

d) Determina la media aritmética de los valores.

7. Resuelve.

i) – 234 - -789 =

ii) + 345 + - 367 =

iii) 0 - - 87 =

iv) –1 – 23 – 4 - -5 – 7 =

